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Военно окръжие I степен – Пловдив 

На 05.05.2025 г., в Професионална гимназия по хранителни технологии и техника - гр. Пловдив, се проведе Ученическа 

конференция по история и цивилизации на тема: "Те се сражаваха за родината" по проект "По следите на военната слава" 

по Национална програма на Министерството на отбраната и Министерството на образованието и науката. Като част от 

журито на конференцията, майор Светослав Йорданов Драгневски, началник на сектор "Личен състав, набиране на 

кандидати и адаптация" във Военно окръжие I степен - Пловдив, участваше в оценяването на проектите подготвени и 

представени от учениците от гимназиален етап на средните училища в страната. 
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Военно окръжие II степен – Видин 

На 11 май православната църква почита светите 

равноапостоли и просветители Кирил и Методий. 

В тази връзка на 07.05.2025 г. и на 08.05.2025 г. се 

проведоха съвместни инициативи с кметствата за почистване и 

освежаване на районите около църковните храмове „Св. Св. 

Кирил и Методий“ в с. Раяновци, община Белоградчик и в с. Цар-

Петрово, община Кула. 

 

 

 

 

 

 

Военно окръжие II степен – Шумен 

Денят на Европа и 80-та годишнина от победата над хитлерофашизма бяха отбелязани с ритуали по поднасяне на венци 
и цветя в градовете Шумен и Нови пазар 

 
 

На 9 май, в тържествена обстановка, пред паметника на загиналите във войните шуменци в центъра на града се състоя 
ритуал по поднасяне на венци и цветя по повод Деня на Европа и 80 години от победата над хитлерофашизма. 

В знак на признателност към героите дали живота си за свободата и мира бяха поднесени венци и цветя.  
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Събитието събра представители на местната власт, културни, обществени 
организации и много граждани. 

Слово по случай двойния празник произнесе началникът на Военно окръжие – 
Шумен подп. Огнян Марков, който припомни историческата значимост на 9 май: 
“Денят на Европа, честван на 9 май всяка година, е символ на мира и единството на 
стария континент. За всички европейци той е символна дата, не просто обикновен ден 
в календара. На този ден отбелязваме и победата над хитлерофашизма. На днешния 
ден, с благодарност за саможертвата и героизма, свеждаме глави пред паметта на 
героите участвали във войната, преминали и отдали живота си в най-значимите и 
кръвопролитни боеве, сред които тези при Грабово, Драва Соболч, Драва Полконя и 
Дравачехи, за да защитят свободата, мира и спокойствието, на които се радваме днес. 
В този тържествен ден желая на всички нас да бъдем по-амбициозни, по-смели, по-
солидарни и по-единни. Нека ежедневно защитаваме мира, демокрацията, правата на 
човека и свободата“, завърши словото си подполковник Марков. 

Нови пазар 

В Деня на Европа – 9 май, венци и цветя бяха положени пред паметника на 
загиналите във войните от Община Нови пазар в град Нови пазар. На събитието 
присъстваха кметът на Община Нови пазар, председателят на Общински съвет – Нови 
пазар, представители на институции, граждани.  

По покана на Община Нови пазар, на тържествената церемония присъстваха и 
представители на Военно окръжие – Шумен - к-н Герган Джиновски, ст. серж. Росен 
Райнов и експерта в офиса за военен отчет към Общината г-н Неделчо Неделчев. 

 

 


